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M O Ç Ã O Nº. 169

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 2022, a equipe do Rendimento Esportivo de Judô SESI Botucatu, 
formada por 40 atletas, sendo 1 Paralímpico, conquistou os seguintes resultados até 
o momento:

Nas competições Estaduais foram 07 competições disputadas e a equipe 
totalizou a conquista de 111 medalhas, sendo: 42 de ouro, 34 de prata e 35 de 
bronze. 

Nas competições Nacionais, foram 11 competições disputadas e a equipe 
totalizou a conquista de 35 medalhas, sendo: 09 de ouro, 08 de pratas e 18 de 
bronze.

Foram 04 campeões brasileiros e a equipe já classificou 11 atletas e ainda 
poderá ter mais 05 participantes para a seletiva olímpica – Paris 2024 que será 
realizada em novembro em Porto Alegre/RS.

Nas competições internacionais, foram 07 competições disputadas e a 
equipe totalizou a conquista de 07 medalhas, sendo: 04 de ouro e 03 de bronze. 

Além destas competições acima a equipe do SESI representou o nosso 
município nos Jogos Regionais realizados de 09 a 11 de setembro sagrando 
campeã geral no masculino, após a conquista de 09 medalhas, sendo: 05 ouros, 02 
pratas e 02 bronzes.

Atletas que competem e representam Botucatu pela instituição: Alan 
Nicolas Alves Ferreira, Aldi Francisco de Oliveira, Aline Pereira dos Santos, Caio 
Barasnevicius Barbosa, Caio Kenzo Souza Kameo, Calebe Ortigosa Teles, Clara 
Machado Bueno, Ernane Ferreira Neves da Silva, Gabriel Narcizo Dumalak Saters, 
Giovana Galkowski, Giovanna Vitoria Maximo Fontes, Guilherme Alves Morais, 
Guilherme Rios, Gustavo Gomes de Oliveira, Igor Luciano Lacava, Isabeli Teixeira 
Barreto, Isaque Victor Medeiros Conserva, Janaina Capela Dias, João Pedro Delena 
Silva, Juan Bittencourt Alvarenga de Jesus, Julia Teixeira Barreto, Kaio Henrique de 
Araujo Raimundo, Kelvin dos Santos Ribeiro, Luan Carlos Costa de Almeida, Lucas 
Antonelli, Lucas Matheus Pullini Miranda, Lucas sobral Braga, Luís Henrique 
Kumakura Coelho, Marcos Aurélio Mendonça Monteiro, Maria Paula Dias Lizardo 
Guilherme, Matheus de Campos Silva, Michael Marcelino, Michel Natan Felix 
Augusto, Renan Ferreira Torres, Riquelme Lopes de Paiva, Thiago dos Santos Glad, 
Victor Hugo Dos Santos Jesus, Vinícius Ardina, Vinícius Barbosa dos Santos, 
Vinicius de Araújo Raimundo e Wilgner Vinicius Mendes.

Possui também uma Comissão Técnica de respeito formada pelos 
integrantes: Alexandre Dae Jin Lee, Técnico, Aline Cristina Cappareli Tritto, 
Nutricionista, Bruno Teobaldo Campos, Preparador Físico, Danilo Magalhães Jesus, 
Fisioterapeuta, Marcos Antônio Inácio, Auxiliar Técnico, Nilson Francisco Castro de 
Almeida, Professor da Base e Victor Soares Leopold, Gestor.
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Parte integrante da Moção nº 169/2022

Este Parlamentar não pode deixar de reconhecer e parabenizar esta 
instituição renomada e formada por grandes profissionais que se dedicam todos os 
dias para formar grandes atletas e seres humanos melhores.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SESI BOTUCATU, nas pessoas de seus 
gestores, comissão técnica e atletas pelos excelentes resultados que tem alcançado 
nas competições estaduais, nacionais e internacionais, elevando o nome de 
Botucatu no meio esportivo demonstrando competência e sucesso na formação de 
atletas e seres humanos melhores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=SXS6488558340706, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: SXS6-4885-5834-0706
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